



4月20日,森警官兵正在灭火。记者从内蒙古自治区陈巴尔虎旗森林草原防火指挥部获悉,该旗当日发生草原火灾,经过9个多小时的扑救,明火已于当晚扑灭,火灾未造成人员伤亡。记者了解到,通过内蒙古气象局当日22时30分卫星遥感监测发现,蒙古国境内草原大火向我边境继续蔓延,目前我边境地区已发现3处火情。 新华社记者 邹俭朴 摄

红警战火蛇

广东5名小学生被洪水卷走

连续普降暴雨 20多万人受灾,失踪学生仍在搜救中

据新华社电 18日至21日广东连续普降暴雨局地大暴雨。20日5名小学生被洪水冲走。截至21日11时,搜救仍在进行中。

4月18日8时至21日8时,广东省的阳江、茂名、肇庆、江门和珠江三角洲等地出现了大到暴雨,局部大暴雨。阳西县塘口镇等7个监测站点录得超过300毫米的降水。茂名市下辖的化州市和信宜市有5名小学生被洪水冲走失踪,其中化州市4名,信宜市1名。他们都是1-3年级学生,上学途中发生意外。截至21日9时,失踪的学生尚未找到,当地政府仍在搜救当中。

强降雨导致广东部分地区受灾严重。据广东省防总统计,截至21日9时,暴雨已造成深圳、佛山、韶关、茂名等9市共23个县23.51万人受灾,农作物受灾面积23.12千公顷,倒塌房屋379间,转移1.33万人。

此外,据广东省防总介绍,广东湛江吴川市高岭拦河坝还出现险情,国家防总、广东省防总21日上午已派出工作组前往湛江市吴川市高岭拦河坝出险现场,指导抢险救灾工作。目前,险情已得到控制。

■ 经过

上学遇洪水 返途中出事

化州市宝圩镇仓板村委会有5名学生被洪水冲走,其中1名三年级的女生被群众救起,另外3女1男4名幼童至今未发现踪影。据村民介绍,被洪水冲走的4名孩子,其中3名是留守儿童,平时都是爷爷、奶奶看护。

被救起的女生叫小茵(化名),她说她是宝圩镇仓板小学三年级的学生,另外4名失踪者分别是仓板小学一年级和学前班学生。小茵说,当天中午12时多,他们8名学生结伴去上学,但是途中经过一个叫响水桥的小桥时,发现洪水太猛,无法过桥,就原路返回家中。可是回到村边的小桥时,他们站在桥上看洪水。她说,才站了一会儿,不知道怎么样,感觉头脑一片空白,她就掉进了河里。小茵说,当天的雨势很大,但并没有接到学校停课的通知。

事发后,当地数百人展开救援,但未能找到失踪的学生。

据《广州日报》报道

山西调查商人吃空饷任副县长

在民政局工作时未办手续外出经商15年照领工资,当选副县长被指系“政治任务”

据《经济观察报》报道 山西雪恩农牧集团有限公司(以下简称“山西雪恩集团”)前董事长、现任山西吕梁市文水县副县长的王辉,自1992年开始在京晋两地经商至2007年进入政界的15年间,在山西文水县民政局“从来不上班”,却一直领着工资,“吃空饷”。

1990年,20岁的王辉进入文水县民政局工作。4月11日,时任局长的席士彪告诉本报记者,他是在1990-1996年间担任局长一职,王辉是一般职工,没多久就去北京做生意去了,也没办什么手续,而工资“一直发着,领到我退休”。

据曾任县民政局办公室主任的王效忠回忆,1996年局里根据上级要求对公务员进行考核,“不参加工作半年以上的就不再考核”,对于王辉,他如实填写为“不上班”,被局长制止,“要继续保留着,领导说:把工资留在局里面,给大家发点福利什么的。”

席士彪后接任局长职务的和林瑞4月17日称,“工资不是全领,回来的时候领一部分,另一部分给职工搞福利,在我之前是全领”。

4月18日,在接受记者采访时,已是副县长身份的王辉这样解释1992-2007年间在民政局“不上班,吃空饷”的状况:“也不是每天不上班。那几年鼓励大家下乡多一些。有的下乡,有的下海。我不算下海,我下乡多。我每年都包着村。”

1 升副县长是“政治任务”?

王辉与丈夫王建中在北京主要是做“铁艺”生意。文水县有五六万人在京做生意,其中以从事铁艺、不锈钢与粮油等三个行业的居多。王辉是去北京最早的一批人,也是做得最好的。

王辉是在2005年前后回到文水发展的,而2007年是王辉由商入政的关键一年。王辉告诉本报记者,2007年1月,她加入中国农工民主党;同年底,当选为山西省十一届人大代表;同在2007年,成为县政协常委。

2 一边从政一边经商?

自2007年9月山西雪恩集团的法定代表人改由其丈夫王建中担任,王建中成为公司董事长,但记者4月16日查询山西雪恩集团的工商资料显示,直到这时,王辉仍在公司中任职。

2006年10月,山西雪恩集团与文水县政府签订协议,取得了苍儿会生态文化旅游经济开发经营权、建设权、管理权、使用权与收益权。王辉告诉记者,苍儿会项目主要是做生态旅游、生态农业。

但记者调查得知,它还

2010年4月8日,在文水县政协七届四次全会上,王辉当选为县政协副主席。一位在场的政协委员告诉记者:“选王辉当政协副主席是县里的一个政治任务,市领导对县委书记说,如果她选不上,你这个书记就别当了。选不上,政协主席也当不长。”

到了2011年6月选副县长时,类似的场景再次出现。县政协常委朱丽彬说:“各乡镇的书记都兼着乡镇的人大主任,哪个区丢了票,出了问题,就把你免了。”

有一项重要内容,即经营高尔夫球场。在山西雪恩集团的工商资料里,没有任何有关高尔夫球场的字样,但其官网中则有详细介绍:“是山西首家国际标准18洞高尔夫山地地球场,球场内设有练习场、木屋会所、高尔夫别墅、四星级酒店等。球场南北纵深长5公里,高低落差达160米,是现今国内落差最大的山地地球场。”

2009年8月,山西雪恩集团苍儿会旅行社有限公司成立,其执行董事和总经理为王建中,王辉则一直担任监事一职。



王辉 1970年生,1990年山西省行政管理学校毕业,之后进入文水县民政局工作。工作仅仅两年,即于1992年到北京经商,与丈夫王建中一起成立山西雪恩集团。经商15年后,于2007年底又进入文水县政界。2010年4月,升任县政协副主席。2011年6月,改任副县长。

山西吕梁对此展开调查

据新华社电 山西省吕梁市新闻办21日发布消息:针对媒体报道“山西女商人变身副县长,被指15年吃空饷”一事,吕梁市委高度重视,已派出调查组进行调查。

吕梁市将根据调查情况,依照有关规定认真处理,并将处理情况及时向社会公布。

同时,吕梁市表示,欢迎媒体对吕梁市的工作给予监督。